



“兴业银行杯”2021年中国龙舟公开赛(上海·普陀站)暨第十八届上海苏州河城市龙舟邀请赛圆满落幕

# 苏河之冠 百年龙腾

## 水变清、岸变绿、景变美 龙舟百舸争流 演绎普陀发展

53支龙舟队重新回到“苏河之冠”的苏州河  
中远两湾城、梦清园水域,在七大竞赛项目中,  
为市民送上端午划龙舟的精彩对决。多年来,苏  
州河城市龙舟邀请赛已打造出高质量的景观体  
育盛会,“苏河之冠”的“龙舟竞渡”,也演绎了普  
陀区的发展速度与变化。

《详见 A15-16》



## 国足目标3分,李铁不给自己留后路

本报记者 李冰

北京时间8日凌晨1点,国足将迎来小组赛  
的对手菲律宾队。

不计与小组最后一名的成绩,中国队在  
少打一轮的情况下,目前三战一胜两平一负  
积4分,在八个小组第二名中暂时排名第七。  
从目前的小组第二名竞争形势来看,四场比  
赛中分别拿到10分和9分的黎巴嫩和巴林出  
线前景最为乐观,只要在剩下的两场比赛中  
赢下一场,积分就能达到13分和12分,确保能

够晋级12强赛。C组的伊拉克队虽然四战拿到  
了8分,但是由于同组中有巴林和伊朗两个积  
分相近的对手,一旦出现闪失,不排除有拿不  
到小组第二的可能;B组的科威特虽然以7分  
目前暂居所有小组第二名的第四位,但是他  
们只剩下了最后一场比赛,积分最多只有10  
分,主动权并不掌握在自己手中。

对中国队而言,只要连赢三场,不管其他  
小组情况如何,铁定可以拿到一个晋级12强  
赛的名额。也正因为如此,北京时间明天凌晨  
与菲律宾队的这场比赛,不但事关国足能否

拿下此次“沙迦战役”的开门红,更直接决定  
着“铁家军”能否在接下来的小组第二名之  
争中,将出线的命运掌握在自己手中——虽然  
从理论上讲,如果中国队能在三场比赛中拿  
到7分,也就是说两胜一平,依然有机会打进  
12强,但是在众多西亚对手虎视眈眈而小组  
赛最后一个对手叙利亚队又放言要死磕到底  
的前提下,与菲律宾队的这场比赛已经成为  
了一场“平不起”的比赛。

从这个角度来讲,赢球,既是李铁的目标,  
更是国足必须完成的任务!

## 徐亮 最后三场 国足三连胜

“李铁擅长打防反”



独家  
专访

《详见 A4-7》